
リーンフォースメントB

リーンフォースメントA

ボルトB

ボルトB

リーンフォースメントA

リーンフォースメントB

使用小部品

ボルトB〔M6×35〕

1
サイドフレームにリーンホースメントA・BをボルトBで、ゆるめに取り付けます。

2
リーンホースメントAに棚板を、ご使用に応じた高さにセットします。

ケーブルボックス（CB-8）組立説明書 M122290

完成図 組立て部品

★用意していただくもの・・・・・手袋（鋼製ですので組み立て

の際は必ず着用してください。）

サブフレーム×2本

テーブルトップ×2枚 棚板×2枚 サブテーブルトップ×1枚

リーンホースメントA×4本

アーム×2本

リーンホースメントB×4本

リーンホースメントC×1本

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
この製品は組立式になっております、パッキングケースの中に下記の部品が入っていますので確認の上、下記要領で組み立てて下さい。
ご使用前に、製品の使い方と使用上の注意事項について書いた、説明書をよくお読みになり製品を末永くご使用いただくために、説明書
を大切に保存して正しくお使い下さい。

ボルトB× 20本〔M6×35〕

ボルトC× 2本〔M6×40〕

ボルトA× 4本〔M6×12〕

使用小部品

レンチ×1本
（No.4）

キャップ×20個

シリアルNo. シール

70
0

mi
n
11
4

mi
n
14
6

20
20

20

20
38
0

17
0～
25
0(
P:
50
)

P:
10
0×
4

294218

931

190

1200

1062φ50

350
30

50

20

20



キャップ
キャップ

●アームを取り付けたボルトBの頭に、

　キャップカバーを押し込んで下さい。

アーム

ボルトA

ボルトC

ボルトB

キャップ

キャップ

キャップ

アーム
テーブルトップ

サブテーブルトップ

キャップ

使用小部品

使用小部品

ボルトB〔M6×35〕

ボルトB〔M6×12〕

ボルトC〔M6×40〕

キャップ

3 4
サイドフレームにテーブルトップを差し込みます。

5
テーブルトップの穴に、アームを差し込みボルトBでゆるめに取り付け、アームにリーンホースメントCをボルトCでゆるめに

取り付けます。アームの上にサブテーブルトップを、ボルトAで取り付けます。ここまできたら今まで締めてきたボルトを、もう

一度完全に締め付けて完成です。　

リーンホースメントを取り付けたボルトをもう一度完全に締め付けて、ボルトの頭にキャップを

セットします。テーブルトップ左右に、セットしているキャップをとりはずします。

●商品についてのお問い合わせは
　シリアルナンバー・シールの番
　号をお知らせください。


